
 

Niederschrift 
zur öffentlichen Sitzung öffentlichen/nicht öffentl ichen Sitzung der 

Gemeindevertretung der Gemeinde Karnin 
GV/Ka/013/2004-09 

 

 Sitzungstermin: Dienstag, den 25.09.2007 

 Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr 

 Sitzungsende: 20:30 Uhr 

 Ort, Raum: im Clubraum der FFw Karnin 

Anwesend sind:  
 

Bürgermeister 
Billey, Diana  

Gemeindevertreter(in) 
Blank, Lothar  
Hoffmann, Andre  
 

Entschuldigt fehlen:  
 

Gemeindevertreter(in) 
Handsche, Edelbert  
Mertens, Eva- Maria  
Müller, Sven  

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil  

 1. Eröffnung der Sitzung durch die Bürgermeisterin  
 2. Feststellen der Beschlussfähigkeit, der Anwesenheit, der Ord-

nungsmäßigkeit der Einladungen 
 

 3. Bestätigung und Änderungsanträge zur Tagesordnung  
 4. Einwohnerfragestunde  
 5. Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung 

der Gemeindevertretung 
 

 6. Bericht der Bürgermeisterin über Beschlüsse des Hauptaus-
schusses und wichtige Angelegenheiten der Gemeinde 

 

 7. 5. Änderungssatzung zur Satzung über die Erhebung von Ge-
bühren zur Deckung der Beiträge und Umlagen des Wasser- und 
Bodenverbandes "Barthe/Küste" der Gemeinde Karnin 

K-StA/Ka/010/2007 

 8. Beratung und Beschluss zum Entsorgungsvertrag und Entgelt-
vertrag für die Entsorgung von Abwasser zwischen der Gemein-
de Karnin und der REWA GmbH Stralsund 

BÜ-RA/Ka/011/2007 

 9. Stellungnahme der Gemeinde zum Vorhaben des Bauherrn Pe-
ter Hensel 

BA-BvH/Ka/009/2007 
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 10. Schließung der Sitzung  
 

Niederschrift: 

Öffentlicher Teil  

zu 1 Eröffnung der Sitzung durch die Bürgermeisterin 
  

 
 Die Bürgermeisterin begrüßt die anwesenden Gemeindevertreter und die stellv. Vorsit-

zende des Elternvereins Frau Sahr. 
 
 

  
  
  
zu 2 Feststellen der Beschlussfähigkeit, der Anwesen heit, der Ordnungsmäßigkeit der 

Einladungen 
  

Die Bürgermeisterin stellt fest, dass die Einladung jedem Gemeindevertreter ordnungs-
gemäß zugeschickt und öffentlich bekannt gemacht wurde. Es sind 2 Gemeindevertreter 
und die Bürgermeisterin anwesend. Damit ist die Beschlussfähigkeit der Gemeindever-
tretung nicht gegeben. 
 

 Beschluss:  
 
 

  
  
  
zu 3 Bestätigung und Änderungsanträge zur Tagesordnun g 
  

Obwohl die Beschlussfähigkeit nicht gegeben ist, soll die Beratung ohne die Beschlüsse 
durchgeführt werden. Damit entfallen die Tagesordnungspunkte 5, 7, 8 und 9.  
 

  
  
  
  
zu 4 Einwohnerfragestunde 
  

Die stellv. Vorsitzende des Elternvereins Frau Sahr bittet um Erlass der Miete für Veran-
staltungen des Vereins bei Nutzung des Gemeinschaftsraumes, da der Verein in Karnin 
ansässig ist. 
Die Satzung wird geprüft. Der Verein erhält nach Prüfung Bescheid vom Amt Barth, ob 
und unter welchen Bedingungen eine kostenlose Nutzung möglich ist.   
 

 Beschluss:  
 
 

  
  
  
zu 5 Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangeg angenen Sitzung der Gemeinde-

vertretung 
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Die Billigung der Sitzungsniederschrift entfällt. Sie wird zur nächsten Gemeindevertreter-
sitzung auf die Tagesordnung gesetzt. 
 

  
  
  
  
zu 6 Bericht der Bürgermeisterin über Beschlüsse des  Hauptausschusses und wichti-

ge Angelegenheiten der Gemeinde 
  

- Demnächst wird die Fahrt zum Hansapark stattfinden. Da das Werbeschild ab-
gebaut werden muss, wird diese Fahrt voraussichtlich zum letzten Mal stattfin-
den. Als Ausweichfläche sollte die Fläche an der alten Feuerwehr angeboten 
werden. 

- Am 06.10.2007 feiert die Kita ihr 40-jähriges Bestehen. Ein kleines Programm 
wurde vorbereitet. 

- Am 02.10.2007 findet ein Herbstfest statt. 
- Die Bauarbeiten am FFw-Löschteich haben begonnen. 
- 2 x jährlich sind im Park  Baumkontrollen mit Protokoll durchzuführen. 
- Am 28.09.2007 findet im Park ein Termin mit Herrn Lukesch vom Umweltamt des 

Landkreises statt. Die Lindenallee am Konzertplatz sowie die Bäume in der Dorf-
straße sollen begutachtet werden. 

- Karnin wurde von Seiten des Landwirtschaftsamtes auf die Liste zur Sanierung 
von Parkteichen gesetzt. Eine neue Kostenschätzung soll erstellt werden. Der 
Eigenanteil ist zu tragen. 

- Auch für den Weg nach Rubitz muss die Gemeinde einen Eigenanteil von 33,3 % 
zahlen. Die Gemeinde hat aber nicht genügend Rücklagen. Es gibt demnächst 
eine Zusammenkunft mit Kenz. 

- Bisher hat die Gemeinde bei der Firma Scheil Diesel getankt. Herr Scheil möchte 
das aber nicht mehr. Ein Tankwagen kann bestellt werden. Der Preis ist maximal 
2 Tage vorher bekannt. Die Bestellung des Tankwagens wird teurer werden. Die 
Belieferung kann mit der Betankung der Firma Scheil gekoppelt werden. Die 
Gemeinde muss für 2008 nach einer Lösung suchen. 

- Ein Nachtragshaushalt für 2007 ist nicht notwendig. 
- Herrenhaus und Park werden über den Landkreis Nordvorpommern zum Verkauf 

angeboten. 
- Bis Oktober 2007 stehen noch 2 1-€-Jobber zur Verfügung. 
- Der Anstrich der FFw ist gut gelungen. Die Kameraden haben alles selbst gestri-

chen, auch den Versammlungsraum und die Toilette. Als Dank sollen 50,- € aus 
dem Verfügungsfonds der Bürgermeisterin den Kameraden übergeben werden. 
Für 2008 sind ein neuer Fußbodenbelag, neue Stühle sowie das Streichen der 
Küche geplant. 

- In der Kita soll die Überprüfung des Trinkwassers erfolgen. Die Kosten der Be-
probung müssen bezahlt werden. 

- Der Traktor befindet sich zur Durchsicht; neue Messer mussten gekauft werden. 
- Der Winterdienst wird über die Firma Scheil abgedeckt. Kleine Sache wird Herr 

Hirschmann erledigen. 
- Das Haus ehemals Genzen steht am Wochenende zur Versteigerung. 
- Es erfolgen weiter Informationen zur Amtsumlage, zur Landesbauordnung und 

zur Straßenreinigungssatzung. Die §§ 59, 61 und 62 der Landesbauordnung 
werden über das Amt Barth allen Gemeindevertretern zur Verfügung gestellt. 

- Für das Gerät Wildkraut-Hex von As-Motor soll über das Amt Barth eine Refe-
renzliste angefordert werden. Das Gerät entfernt Unkraut auf Pflaster, an Stra-
ßenrändern, Bordsteinen und Mauerkanten. Da das Gerät cirka 2 700,- € kostet, 
sollte bei den anderen Gemeinden angefragt werden, ob Interesse an einer ge-
meinsamen Anschaffung und Nutzung des Gerätes besteht. 
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zu 7 5. Änderungssatzung zur Satzung über die Erhebung  von Gebühren zur Deckung 

der Beiträge und Umlagen des Wasser- und Bodenverba ndes "Barthe/Küste" der 
Gemeinde Karnin 
Vorlage: K-StA/Ka/010/2007 

  
Der Tagesordnungspunkt entfällt.  
 

  
  
  
  
zu 8 Beratung und Beschluss zum Entsorgungsvertrag un d Entgeltvertrag für die Ent-

sorgung von Abwasser zwischen der Gemeinde Karnin u nd der REWA GmbH 
Stralsund 
Vorlage: BÜ-RA/Ka/011/2007 

  
Der Tageordnungspunkt entfällt. 
 

  
  
  
  
zu 9 Stellungnahme der Gemeinde zum Vorhaben des Bauh errn Peter Hensel 

Vorlage: BA-BvH/Ka/009/2007 
  

Der Tagesordnungspunkt entfällt. 
 

  
  
  
  
zu 10 Schließung der Sitzung 
  

Die Bürgermeisterin beschließt die Gemeindevertretersitzung und wünscht den Anwe-
senden noch einen schönen Abend. 
 

 Beschluss:  
 
 

  
  
  
 
 
 
 
  

_______________________________ __________________ 
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Bürgermeister Protokollant 
 


